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3 листопада 2016 року на шістдесят п’ятому році 
після тяжкої хвороби пішла з життя 

кандидат юридичних наук, 
почесний працівник прокуратури України 

Європіна Ірина Володимирівна

Народилася Ірина Володимирівна 5 серпня 1951 року в місті Києві.
Після закінчення середньої школи у січні 1969 року розпочала трудовий 

шлях секретарем особливо-загальної частини прокуратури УРСР. Одночасно 
навчалась заочно на факультеті правознавства Харківського юридичного ін-
ституту. Отримавши диплом про вищу освіту, була призначена на посаду по-
мічника прокурора Московського району м. Києва. Відтоді уся її професійна 
діяльність пов’язана з органами прокуратури.

У грудні 2000 року в порядку переведення із прокуратури міста Києва до 
Інституту Генеральної прокуратури України по підвищенню кваліфікації 
прокурорсько-слідчих кадрів та науково-практичних розробок з питань орга-
нізації роботи на основних напрямах прокурорської діяльності (з 2007 року – 
Національна академія прокуратури України) Європіну Ірину Володимирівну 
призначено на посаду завідуючого кафедрою організації роботи в органах про-
куратури. З того часу вона обіймала різні науково-педагогічні посади в Націо-
нальній академії прокуратури України.

За роки бездоганної праці Ірина Володимирівна зарекомендувала себе як 
видатний фахівець, здібний організатор, принциповий і вимогливий керівник. 
Багато зусиль вона доклала для виховання когорти висококваліфікованих кад-
рів органів прокуратури. Працюючи в Академії, передавала свій досвід майбут-
нім працівникам прокуратури.

Любляча мама та бабуся, хороша й чуйна колега – такою вона залишиться у 
нашій пам’яті. 

Колектив Національної академії прокуратури України висловлює глибоке і 
щире співчуття сім’ї та близьким Ірини Володимирівни. 

Світла їй пам’ять!

Світла пам’ять
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Виготовлення оригінал-макета та друк
Національна академія прокуратури України

вул. Мельникова, 81-б, м. Київ, 04050.
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